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Erstzulassung 05/2024

verfügbar ab 01.11.2024

Leistung 152 KW / 207 PS

km Stand 25000 km

Basisfahrzeug Iveco Daily

Motordetails 3,0 l Turbodiesel

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 5

Gesamtlänge 860 cm

Gesamtbreite 227 cm

Höhe 329 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 5116 kg

techn. zul. Gesamtmasse 6700 kg

Zuladung 1584 kg

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde Warmwasserheizung

Polster Teilleder Macchiato 23 -
Leder-Stoff-Kombination

TÜV neu, ehem. Mietfahrzeug

Einzelbett, Alkoven/Hubbett
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– Mietfahrzeug, verfügbar ab Oktober/ November 2024! Den aktuellen KM-Stand bitten wir zu erfragen!

– FAHRZEUG MIT EINZELBETTEN, HUBBETT UND MITTELSITZGRUPPE! Listenpreis 273.800,00 !

– ANZAHL DER ERLAUBTEN PERSONEN INKL. FAHRER. 4

– Super-Paket (Klimaautomatik Fahrerhaus, ESP mit Traction Control und Bergabfahrhilfe, Lederlenkrad mit Op-
tion Multifunktionstasten (bei Schaltgetriebe inkl. Leder-Schalthebel), elektrische Feststellbremse, Armaturen-
brettveredelung mit Applikationen in Chrom, Fahrerhauskomfortsitze mit Neigungsverstellung (vorn), Kurbel-
Heckstützen zur Wankstabilisierung im Stand, Busspiegel ”Carthago best view” mit Einstiegsbeleuchtung,
elektrisch verstell- und beheizbar, XL-Aufbautür ”Safetyluxe” (Breite 63 cm) mit Sicherheitsdoppelverriege-
lung und ”coming home” Zentralverriegelung für Fahrerhaus- und Aufbautür, Außen- u. Rollergaragenklappen,
Rollergaragen-Upgrade mit Nadelfilz, Gepäcknetzen, Befestigungssystem, SOG-Toilettenentlüftung über Dachka-
min, Alde Wärmetauscher (Nutzung Motorwärme), Truma DuoControl CS, Design-Barschrank mit Gläserhalter
und Glas-Set über Küche, Carthago 3er Schiffsuhrenset Nautic in der Hubbettunterseite integriert, Toilette Thet-
ford C260 mit Keramikeinsatz, USB-Steckdose im Dachstauschrank über Heckbett, Vorbereitung Solaranlage,
Vorbereitung Sat-Anlage, Vorbereitung Rückfahrkamera (Einzellinse), Radio / Moniceiver Pioneer 6,8” inkl.
DAB+, Radiovorbereitung, Dachantenne, Lautsprecher (4 x) Rückfahrkamerasystem mit Einzellinse, inkl. 7”
Farbmonitor seitlich im Armaturenbrett)

– Mediacenter Pioneer 9” inkl. Navi, Reisemobil-Routenführung, DAB+

– Rückfahrkamera mit Doppellinse UND Shutter anstelle Einzellinse

– Fahrassistenz-Paket Iveco (Notbremsassistent mit City Brake (AEBS), Abstandsregeltempomat (ACC) mit Stau-
funktion, Automatische Fernlichtaktivierung, Aktiver Spurhalteassistent mit Warnton, Reifendruckkontrollsy-
stem, Regensensor mit automatischem Abblendlicht, Seitenwindassistent inkl. ESP)

– Sat- und TV-Paket 40” (Elektrischer Auszug für LED-Flachbildschirm 40”, LED-Flachbildschirm 40”, SAT-
Anlage Teleco Flatsat Classic 85 mit CI-Slot)

– Paket Küche / Kaffee (Spannungswandler 12 V auf 230 V, 1.800 Watt, Netzvorrangschaltung, Kaffeekapselma-
schine für Kaffeemaschinenlift mit Anschluss inkl. Kapselhalter und Tassen-Set)

– Paket Aufbautür Luxus (elektrische Zuziehhilfe zum leisen Schließen, zusätzliche LED-Beleuchtung im Türfen-
ster für Funktion ”coming & leaving home”, Schlüsselloses Zugangssystem via RFID-Chip (2x), elektrische
Türöffnungsunterstützung von innen und außen)

– Iveco Daily 6,7 t: Basisfahrzeug-Komfort-Paket (Spurverbreiterung Vorderachse, Spezial-Komfort-Stoßdämpfer
Vorder- und Hinterachse / Vollluftfederung Hinterachse, Alufelgen Vorderachse)

– Motor Iveco 21: 207 PS / 151 kW, Euro VI E, inkl. 8-Gang Wandlerautomatik

– Differenzialsperre Hinterachse

– Einstiegsstufe Fahrerhaustüreinstieg elektrisch ein- und ausfahrbar

– Aluriffelblechboden für Rollergarage

– Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen (3 x 230 V, 2 x USB)

– Gas-Außenanschluss hinter Doppelboden-Außenstauraum Beifahrerseite

– Toilette Thetford mit Umpumpsystem und Fäkaltank

– Tec-Tower Kühlschrankkombination 153 l mit separatem Gasbackofen

– Teilleder Macchiato (23) - Leder-Stoff-Kombination

– Teppichboden für Wohnraum

– Teppichboden für Fahrerhausbereich

– Wohnsitzgruppe umbaubar zur Schlafmöglichkeit

– Wohnraumtisch ausziehbar

– MIETFAHRZEUG! Trotz aller Mühe und Sorgfalt sind Fehler in dieser spezifischen Fahrzeugbeschreibung nicht
ausgeschlossen. Die Beschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Wagens und stellt keinen
Vertragsbestandteil im rechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im
Kaufvertrag. Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von Ihrem Verkaufsberater vor Ort!

– SCHAUTAG: Samstags und Sonntags 11-16 Uhr! (Innenbesichtigung der Fahrzeuge möglich) -Sonntags: keine
Beratung / kein Verkauf-

Irrtümer und Änderungen vorbehalten!
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• Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Regensensor, Servolenkung, Tempomat, Zentralverrie-
gelung, Rußpartikelfilter

• Heckgarage

• Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Abstandsassistent, Radio DAB, Sat-Antenne, Backofen, Seperate Dusche, WC

Irrtümer und Änderungen vorbehalten!
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ä
u
fe
r SOMA Caravaning Center Bremen GmbH

Verkaufsteam
Carl-Benz-Str. 13
28237 Bremen

T 0421 47877790

u 0421-478777911

k shopbremen@somacaravaning.de
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